

光大控股冠名赞助《国际芭蕾巨星汇 2019》 谭元元、多萝菲、吉尔伯特、近藤亚香等多名国际芭蕾舞巨星 汇聚香港的璀璨盛会

2019年11月4日 - 为庆祝舞团成立40周年,由中国光大控股有限公司(「光大控股」,股份代号:165.HK) 冠名赞助、香港芭蕾舞团制作的《国际芭蕾巨星汇2019》已于10月31及11月1日在香港尖沙咀文化中心大剧院盛大举行。今年多位享誉国际的芭蕾舞巨星包括:美国旧金山芭蕾舞团首席舞蹈员谭元元、巴黎歌剧院舞星多萝菲.吉尔伯特(Dorothée Gilbert)、澳大利亚国家芭蕾舞团首席舞者近藤亚香(Ako Kondo)、国际芭蕾舞星、美国芭蕾舞剧院前首席舞蹈员马塞洛.戈麦斯(Marcelo Gomes)、巴伐利亚国家芭蕾舞团首席舞蹈员奥赛尔.格雷米奥(Osiel Gouneo)、前旧金山芭蕾舞团首席舞蹈员域陀.雷斯(Vitor Luiz),以及巴伐利亚国家芭蕾舞团客席首席舞蹈员、英国皇家芭蕾舞团及荷兰国家芭蕾舞团前首席舞蹈员马修.高顿(Matthew Golding)携同一众香港芭蕾舞团舞蹈员演出一系列古典及现代芭蕾舞作品,表演精彩绝伦,掌声不绝。

去年《第一届国际芭蕾巨星汇》广获好评,一票难求;今年光大控股连续第二年冠名赞助《国际芭蕾巨星汇》,借着舞团 40 周年志庆的重要里程碑,再度振奋一众舞迷。





作为香港芭蕾舞团的长期合作伙伴,光大控股自 2015 年起冠名赞助多个制作包括:《胡桃夹子》、《天鹅湖》、《唐吉诃德》、芭蕾精品内地巡演、《第一届国际芭蕾巨星汇》及《吉赛尔》,今年是连续第五年冠名赞助香港芭蕾舞团的节目,光大控股希望能够把国际级的芭蕾舞表演带给香港观众,持续积极支持香港的本土艺术活动,让高雅艺术可以推广至普罗大众。



光大控股嘉宾演后于台上与一众香港芭蕾舞团舞蹈员合照

此外,光大控股亦**冠名赞助**了香港芭蕾舞团另一重点芭蕾舞剧《**大亨小传**》。此剧获得香港特别行政区政府的鼎力支持,将于 11 月中旬参与「**香港节 2019 — 艺汇上海**」的**内地巡演**。《大亨小传》于今年 2 月香港首演,五场演出门票全部售罄,令近 5,000 名观众与舞评人着迷。由奥斯卡金像奖得奖大师叶锦添服装及布景设计、 Billy Novick's Blue Syncopators 现场伴奏,得奖蓝调歌手伊菲. 毕娜、客席首席艺术家马修. 高顿及踢跶舞者姜少峰的倾情演出,让观众彷如置身纽约上流社会纸醉金迷的二十年代。





光大控股作为一家扎根香港的中资金融机构,对于履行企业社会责任一向不遗余力。今年是光大控股连续第四年透过捐助香港芭蕾舞团的「**共融基金**」,让居住于香港新界区的基层家庭欣赏芭蕾表演。今年,来自「常光睦邻中心」及「博爱医院慧妍雅集家庭多元智能中心」两家受惠机构共 40 人获赠免费门票欣赏 11 月 3 日《天鹅湖》日场演出,一同探索古典芭蕾的奇妙之处。





关于香港芭蕾舞团

香港芭蕾舞团(舞团)是亚洲最优秀的芭蕾舞团之一,以展现香港独有魅力跻身国际舞坛。舞团自 1979 年以来不断演变,在艺术总监卫承天的带领下,舞团拥有由接近 50 位来自世界不同地方的舞蹈员演出的丰富剧目,以及屡获殊荣的小区拓展计划。

舞团到世界各地巡演近 50 次,赢得本地及海外舞评人及观众赞赏;其剧目涵盖多出古典瑰宝、特别为舞团编创的长篇芭蕾舞、互动的青少年系列制作,以及由现今舞坛星级编舞家如罗曼斯基、惠尔顿、佩克、季利安及杜亚陶等编创的作品。

舞团亦全力推行全港性的小区项目,务求将芭蕾舞艺术带给所有普罗大众。2019/20 年度为舞团 40 周年舞季。

关于光大控股

中国光大控股有限公司 (「光大控股」,股份代号: 165.HK)是光大集团在海外最大的跨境资产管理及投资平台。截至 2019 年 6 月底,光大控股管理境内外 64 支基金,基金管理规模超过港币 1,454 亿元。通过所管理的基金和自有资金, 光大控股已分别在中国及世界各地投资了超过 300 家企业,所投资领域涉及房地产、医疗健康、新能源、基础设施、高新科技、高端制造业、金融科技、文化消费等多个行业,其中超过 150 家企业已通过在中国及海外市场上市或并购转让等方式退出,投资业绩卓著。如欲了解更多有关光大控股的信息,请浏览 www.everbright.com 。